

Оля та Ігор - випускники сільськогосподарського технікуму - були направлені на роботу в один колгосп як подружжя. Чоловік - агроном, дружина - бухгалтер, вони отримали житло в іще добротному приміщенні старої колгоспної контори, відремонтували його й поволі почали обживати затишне сімейне кубелечко.

І робота їм обом була до вподоби, і додому ввечері поспішали, насолоджувалися своїм тихим сімейним щастям, будували плани на майбутнє. А десь за півроку Оля радісно повідомила чоловікові за вечерю, що вона чекає дитину. Повідомила - і злякалася його реакції, бо замість обійняти дружину, зрадіти такій новині - Ігор похмуро вперся поглядом у тарілку.

- Не до дітей нам поки що, - сказав трохи сердито. - Ти що, не розумієш, що треба спочатку обжитися, закріпитися на новому місці? Та й для себе пожити ми ще не встигли.

Оля була приголомшена цими недолугими відмовками й спробу-

Біла розбитого корита

вала переконати чоловіка, але він, грюкнувши кулаком об стіл, пригрозив їй розлученням, якщо вона не зробить аборт...

Кілька днів Ольга ходила, мов у воду опущена, але Ігор був невблаганним. Боячись втратити коханого, молода жінка зважилася на гріх... Ігор став таким, як раніше: веселим, лагідним, турботливим. Тільки Ользі його увага й турбота вже не принесли задоволення. Ще недавно коханий чоловік ставав їй чужим...

Ольжине життя складалося з буднів у похмурих тонах. Минали роки, а просвітку в подружніх взаєминах вона не бачила. І раптом Ігор (чи справді щиро, чи з відчуття вини) сказав, що хоче дітей. Що нарешті, мовляв, готовий стати батьком і взяти на себе відповідальність за виховання маленької людини...

Але хотіти й бути готовим, як з'ясувалося, мало. Ольга завагітніла, та згодом втратила дитину. Лікарі називали причиною переривання

вагітності попередній аборт. І знову стрес, безсоння, небажання будь-кого бачити.

...Повернула Ольгу до життя робота. Після виходу на пенсію головної бухгалтера колгоспу вона обійняла його посаду й кинулася з головою у вир нових обов'язків. Була рада, що її оцінили як доброгосподарку спеціаліста і віддавалася улюбленій роботі сповна.

А Ігорю з кар'єрою не щастило. З посади агронома його перевели очолювати профспілку працівників господарства. Від нічого робити він почав пиячити, пізніше приходив додому. Згодом гострі сільські язички стали пліткувати про Ігореві любовні пригоди.

Ясна річ, про це знала й Ольга, але терпіла і мовчала. Ігор почав зраджувати їй, не приховуючи цього. Вдавав із себе бравого залицяльника, не зважаючи на людський осуд і попередження правління колгоспу, хоча в ті часи за аморальну

поведінку можна було поплатитися роботою. Згодом так і сталося: Ігор змушений був шукати заробітків поза межами господарства.

З часом підвернулася йому грошовита робота в бригаді реставраторів старовинних будівель. У нього почали водитися гроші, які він витрачав на численних коханок і гулянки з друзями.

...Дочекавшись пенсійного віку, Ольга пішла з роботи, бо здоров'я не дозволяло більше працювати. Її жіночі хвороби загострювалися з роками, наче вона таким чином спокотувала свій гріх. Забувалася жінка за роботою: поралася на городі й у саду, кохалася в квітах... Та важка фізична праця притуплювала душевний біль, але сили не додавала. Ольгу почали боліти ноги, а невдовзі її розбив параліч.

Життя повернулося так, що Ігор був змушений не тільки взяти на себе всі клопоти по господарству, а



й виконувати жіночу роботу: готувати, прибирати, прати. І Ольга потребувала постійного догляду: посадки, повернути, нагодувати...

...Уже кілька років жінка прикута до ліжка. А в Ігореві, постарілому й згорбленому дідусеві, вже й не впізнати колишнього ласого до чужих жінок чоловіка. Кого не зустріне на вулиці, тому жаліється на свою гірку долю. Не вирости за життя сина, не збудувати хати, ні дерева не посадив, ні криниці не викопав... І кохану жінку щасливою не зробив. Думає, сидючи біля розбитого корита своєї долі...

Борис БАБІЙЧУК

повідомлення

про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел

ТОВ «Будрем-1» (Житомирська обл., Андрушівський р-н, с.Вішня, вул. Лісова, 46) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел відбуваються при виготовленні рибних та м'ясних виробів, при зварюванні металу та роботі котлів, що працюють на газу, при мийці та дезінфекції обладнання, інвентарю, а також при закачуванні фреону, аміаку у холодильні системи.

Перелік видів забруднюючих, речовин, які викидаються в атмосферне повітря стаціонарними джерелами: метали та їх сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок; вуглецю оксид, азоту діоксид, ангідрід сірчистий, неметанові леткі органічні сполуки, хлор, метан, ртуть металеву, діоксид вуглецю, закис азоту тощо.

Як виявив розрахунок приземної концентрації забруднюючих атмосферних речовин на існуючий стан у навколишньому середовищі, долі приземної концентрації по всіх ЗР, на всіх розрахункових точках як на межі, так і за межами СЗЗ, не перевищують ГДК (ОБРВ) атмосферного повітря. Існуючі величини викидів від всіх джерел викидів пропонуються прийняти як дозволені.

Об'єктовувачі матеріали для отримання дозволу на викиди направляються на узгодження в Департамент екології та природних ресурсів Житомирської обласної державної адміністрації.

Контактні дані: із зауваженнями звертатись до Андрушівської райдержадміністрації: м. Андрушівка, площа Леніна, 1, тел.: (04136) 2-20-09. Із пропозиціями звертатись до керівництва підприємства за тел.: (04136) 9-48-16.

НЕ КОРИСТУЙТЕСЬ ПОСЛУГАМИ ШАХРАЇВ - ПІДКЛЮЧАЙТЕ ГАЗ ЗАКОННО

Послуги з газифікації, а саме - приєднання до газових мереж, встановлення, заміна та перестановка газового обладнання на території Житомирської області надаються фахівцями ПАТ «Житомиргаз». Жертвами шахраїв, які представлялися працівниками ПАТ «Житомиргаз», стали жителі Любарського району. Сторонні особи незаконно надавали послуги, втручаючись до системи газопостачання. Наразі проти порушників відкрито кримінальні провадження.

Щоб не потрапити до рук шахраїв, просимо громадян, які мають на меті здійснити газифікацію житла чи іншого приміщення, звертатися до Андрушівської дільниці Бердичівського управління експлуатації газового

господарства ПАТ «Житомиргаз», що має дозвільні документи на здійснення проектних і монтажних робіт при приєднанні до газових мереж.

Посвідчення співробітника Андрушівської дільниці Бердичівського управління експлуатації газового господарства ПАТ «Житомиргаз» обов'язково має підпис начальника Бердичівського управління експлуатації газового господарства та засвідчене печаткою. Також перевірити, чи насправді особа працює в управлінні газового господарства, можна за тел. 2-15-84.

Користуючись послугами сторонніх осіб, які не мають спеціальних дозволів, ви ставите під загрозу цілісність свого житла та власного здо-

ров'я. Крім того, заплативши за неякісні послуги, ви не отримаєте газ у вашу домівку, оскільки роботи з газифікації можуть здійснювати лише фахівці.

Замовити послуги з приєднання до газових мереж, зі встановлення, заміни та перестановки газового обладнання ви можете за тел. 2-15-84 або за адресою: м. Андрушівка, вул. Лисенка, 12. Вартість послуги зі стандартного приєднання до газових мереж визначена Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики України, і є фіксованою.

Адміністрація Андрушівської дільниці Бердичівського УЕГТ ПАТ «Житомиргаз»

КУПЛЮ ДОРОГО коні та бички.
Тел.: **067-509-80-89.**

ПРОДАМ сіно тюковане.
Тел.: **096-104-38-75.**

Спасибі за співчуття і підтримку

Велике горе спіткало нашу родину - після тяжкої, тривалої хвороби не стало нашого незабутнього Михайла Тодосьовича Тимченка - великого життєлюбця, оптиміста, людини доброї і щедрої душі, турботливого сім'янина, щирого наставника і друга. Його проводжали в останню путь із жалем і скорботою сотні андрушівчан - його рідні, близькі, учні, друзі, колеги, однодумці, куми, сусіди, родичі.

Висловлюємо усім, хто розділив з нами біль від втрати нашого дорогого чоловіка, батька, дідуся Михайла Тодосьовича, глибоку вдячність. Нехай горе обходить Ваші родини, хай в них панують мир, злагода і взаємоповага на довгі, щасливі роки.

Сім'я Тимченків

ПАМ'ЯТАЄМО, СУМУЄМО

16 вересня минає 5 років, як пішла у вічність наша дорога і турботлива матуся й бабуся

ВАСИЛЮК Марія Семенівна з Мінківців.

*Не можна змиритись, не можна повірити,
Що це вже навіки, що це назавжди,
Як боляче без тебе, рідна, жито,
Душа ридас, тужить і болить.*

Спить спокійно, наша рідна, нехай земля буде для Вас лебединим пухом.

Вічно сумуючі дочка Тамара, внучка Таня.



У НАШІЙ ПАМ'ЯТІ НАЗАВЖДИ

15 вересня минає рік, як не стало дорогого чоловіка, батька, дідуся, прадідуся, просто хорошої людини **ПРИСЯЖНЮКА Василя Тимофійовича** з с. Городище.

Одна мить - і перестало битися серце. Жорстока смерть забрала Тебе від нас. Плаче серце і болить душа. Як Ти усім нам потрібний... Хай твій спокій оберігають краплини роси - то наші сльози. Спи спокійно, любий, ріднесенький наш, Ти заслужив Божого тепла і Царства Небесного.

Всі, хто знав Василя Тимофійовича, згадайте і пом'яніть його.

У вічному сумі дружина, діти, внуки, правнуки.



Вчителі-ветерани Андрушівської гімназії глибоко сумують з приводу смерті шанованого нами колеги **ТИМЧЕНКА Михайла Тодосьовича** і висловлюють щире співчуття рідним і близьким покойного. Ти відійшов у Вічність, але назавжди в наших серцях. **Члени клубу "Надвечір'я".**

КРИМІНАЛЬНА ХРОНІКА

З 03 по 09 вересня в Андрушівському РВ УМВС України в області зареєстровано 80 заяв та повідомлень про злочини і пригоди.

03 ВЕРЕСНЯ гр-ка Г., жителя м. Андрушівка, повідомила, що її син гр. Г. 02 вересня близько 22-ої год. в парку м. Андрушівка за невідомих обставин втратив свій мобільний телефон марки «НОКІА». Перевірку проводять дільничні інспектори міліції спільно з СКР.

06 ВЕРЕСНЯ гр. П., житель м. Андрушівка, повідомив, що в ніч з 05 на 06 вересня невідомі особи, пошкодивши вікно, проникли до приміщення магазину «Будівельні матеріали» та скоїли крадіжку на загальну суму 480 грн. Перевірку проводять працівники СКР спільно з ДІМ.

06 ВЕРЕСНЯ чергова Андрушівської ЦРЛ повідомила, що за с. Бровки Перші (неподалік від залізничної станції) виявлено труп чоловіка, якого переїхав поїзд. Слідчо-оперативна група виявила понівечений труп чоловіка, особу якого не встановили. Матеріали по даній трагедії передані до Козятинського лінійного відділу міліції для з'ясування причини смерті та особи загиблого.

07 ВЕРЕСНЯ надійшов рапорт оперуповноваженого СКР про те, що у гр. Ч., 1995 р.н., жителя м. Андрушівка, було виявлено та вилучено подрібнену рослинну масу з характерними зовнішніми ознаками конопі. Дану рослинну масу відправлено на експертизу. Перевірку проводять працівники СКР.

Оксана ОГП,
інспектор по РЗГФ, ст. лейтенант міліції

ПРОДАМ б/у: шафу, сервант, пральну машину "Рига", умивальник. Тел.: **096-532-08-42.**

ЗАКУПЛЯЄМО ВРХ (бики, корови) постійно.
Тел.: **098-872-33-74;**
095-651-08-02.

ПРОПОНУЮ роботу швей з навиками самозахрою.
Тел.: **066-158-15-52.**

Втрачені посвідчення дітей з багатодітної родини: **РУДИЧА Валентина Миколайовича** серії АМ № 005832, **РУДИЧА Вадима Миколайовича** серії АМ № 005833, видані 10.09.2010 р., та **РУДИЧ Вероніки Миколаївни** серії АМ № 005834, видане 18.02.2011р. Андрушівською районною державною адміністрацією, вважати недійсними.

Продам в'єтнамські поросята.
Тел.: **067-780-67-16,**
093-938-57-15.

М'ясопереробне підприємство закуповує ВРХ та коней.
Тел.: **067-251-04-25, 097-353-44-07.**

КОПАННЯ криниць, доставка кілець від виробника, пошук води, корби, накриття на криниці. Помірні ціни.
Тел.: **067-415-77-11.**

Platinum Bank Ліцензія НБУ № 217 від 20.10.2011
Гроші
в кредит до **20 000 грн.**
м. Андрушівка, м-н "Атлант"
тел.: **098-15-00-450; 093-58-25-249***
*Вартість двох-жві відповдно до тарифів вашого оператора зв'язку

В Андрушівці, пл. Леніна, 5 (приміщення готелю), відкрито **НОВУ АПТЕКУ.** Пропонуємо широкий асортимент ліків та препаратів медичного призначення за доступними цінами. Тел.: **2-11-87.**

ПРОДАМ недобудований будинок, вул. Східна, 2, Красна Гірка. Тел.: **096-459-26-10.**

ЮВЕЛІРНІ ВИРОБИ ЗІ СРІБЛА в кредит (вул. Вобяна, 15). Без комісії та переплат. Оформлення за 5 хвилин.
Тел.: **068-783-55-06.**

ПРОДАЄТЬСЯ газифікований будинок. Тел.: **067-137-88-38.**

МЕБЛІ В КРЕДИТ від виробника (вул. Вобяна, 15). Без комісії та переплат. Оформлення за 5 хвилин.
Тел.: **068-783-55-06.**

ТЕРМІНОВО ПРОДАМ ВАЗ-21011 (1978 р.в.) після капітального ремонту в доброму стані. 12000 грн. Торг. Тел.: **067-898-13-53.**

ПРОДАЄТЬСЯ кобила. Вік 6 років. Тел.: **098-747-68-99.**

ФОП ПАЛЬЧУК Г. С. зі складу в селищі Попільня (територія сільгосптехніки) реалізує: **кисень, вуглекислоту, аргон, карбід кальцію, електроди, зварювальне обладнання** та інші матеріали.
Тел.: **098-871-12-00;** факс: **(04137) 2-52-99.**

ПРОДАЄТЬСЯ будинок в центрі Андрушівки. Ціна 16 тис. дол. Торг. Тел.: **067-389-80-87.**

ПРОДАЄТЬСЯ корова в с. Неворож. Тел.: **098-860-33-80.**



Районна громадсько-політична газета
Реєстраційне свідоцтво ЖТ 268 від 16.04.2003 р.

співзасновники:
Андрушівська районна державна адміністрація,
районна рада, трудовий колектив редакції

Адреса редакції: 13400, м. Андрушівка, вул. Кірова, 2.
Телефони: редактор- факс **(236) 2-16-30,**
відповідальний секретар, бухгалтерія, комп'ютерний центр **2-19-35.**
Електронна пошта: Kurjata@meta.ua

Газета набрана, зверстана і виведена на фотоформи на редакційному видавничому комплексі. Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів і достовірність реклами відповідають автор і рекламодавець.

Віддруковано у Житомирському книжково-газетному видавництві "Полісся" м. Житомир, вул. Шевченка, 18-а.

Головний редактор
Марія ОЛЕКСЮК

Підписано до друку 11.09.2013 року.
Індекс 61328
ТИРАЖ 2865 Зам.